



В Асбесте местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении



Собранные следственным отделом по городу Асбест СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в мае 2021 года подсудимый распивал спиртное в компании своих знакомых в квартире дома по улице Некрасова в Асбесте. В ходе застолья между подсудимым и 57-летним мужчиной произошёл конфликт. Поводом для возникших разногласий стало то, что 57-летний гражданин вызывался идти в магазин за очередной порцией спиртного, но при этом хотел купить выпивку лишь на чужие деньги. Подсудимого возмутило то, что его оппонент не намеревался давать на выпивку свои деньги.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

На почве ссоры злоумышленник нанёс мужчине множественные удары. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1610619>